                         Näide

Jenny leidis rannast 17 merikarpi. Mis on 17 ümardatud kümnelisteni?

A 10

B 15

C 20 _

D 25

1. Arvude vahe 21 234 – 19 078 on 

A natuke vähem kui 1 000
B natuke suurem kui 1 500
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C natuke vähem kui 2 000 
D natuke suurem kui 2 500

2.   1 234 : 56 =
F 22 jääk 2 _
G 34 jääk 9

H 38 jääk 6
J 42 jääk 2

3. Lark ostis kaks särki, mis on näidatud joonisel. Kui palju ta maksis kahe särgi eest kokku?

A $39,26
B $39,36 _
C $40,26
D $40,36

4. Eelmine nädal Drew töötas 7,9 tundi. See nädal töötas ta 8,6 tundi. Mitu tundi töötas ta rohkem sel nädalal kui eelmisel?

F 1,7
G 1,3
H 0,7 _
J 0,3

5. 82 ( 69 = 

A 5 558

B 5 658 _
C 6 238

D 12 030

6. 
6
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7.
 3,642 : 6 = 

A 0,607 _
B 6,07

C 60,7

D 607

8. 
381 + 245 + 579 = ?

F 1 105

G 1 195

H 1 205 _
J 1 295

9. Perekond Smith plaanib sõita 1 038 miili kaugusel nende kodust asuvasse Grand Canyon. Nad plaanivad läbida  689 miili esimesel päeval. Mitu miili neil jääb, et jõuda Grand Canyon?

A 349 _

B 368

C 451

D 527

10. See on 1. 

See on ka 1.   


Mis on
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11. Kokku maksis Patsy jaoks 9 päevane kunstilaager $306. Ühe päeva maks on üks ja sama. Kui palju maksis kunstilaagri üks päev? 

A $27

B $31

C $34 _

D $42

	Müüdud piletite arv

	Üritus
	Piletite arv

	Dog Show
	2 260

	Craft Booth Ride
	3 031

	Whirly
	928

	Ferris Wheel
	1 415


 12. Tabel näitab piletite arv müüdud erinevatele üritusetee maakonna laadal. Mitu piletit müüdi kokku? 

F 7 634  
G 7 624

H 6 634

J 6 524

 13. Oma ettekannde jaoks dinosaauride kohta Rita ümardas ühe dinosaauri kaalu tuhandelisteni. Kui kaal tuhandelisteni oli  8 000 naela, siis milline järgmistest kaaludest võis olla kaaluks enne ümardamist?                                  

A 7 489 naela

B 8 293 naela

C 8 609 naela

D 9 512 naela

14. Milline arv on viiskümmend viis kakskümmend üks tuhandikku?

F 5 521 000
G 55 210
 H 55,21
J 55,021 _

15. Milline number muudaks lause õigeks? 4 837 206 (4  8 _ 5  379

A 2 _
B 4
C 6
D 9

16. Milline järgmine murd on suurem kui 
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17. Milline number muudaks lause õigeks? 1,6238 ( 1, _  017

A 4

B 5

C 6

D 7 _
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18. Antud kujund on värvitud, et kujutada mingit kümnendmurdu.  Mitu südant tuleb värvida, et nad esitaks murru, mis võrdub antud kümnendmurruga?

F 1
G 2 _
H 3
J 4
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19. Antud joonis näitab nelja erinevat ajakirja. Arv iga ajakirja all on eelmise aasta müügi arv. Millist ajakirja oli müüdud nii palju, et sellel arvul on kümnetuhandeliste kohal number 4.

A All Sports _
B Teenage


C Music Time
D Young People 
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20. Joonisel on värvitud osa pudelitest. Millisel järgmistest pudelite grupist pudelite värvitud osa kujutab sama väärtusega murru?





_
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23. Millisel järgmistest kujunditest on vähemalt kaks paralleelset külge? 
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24. Lynn joonestas kala, kasutades kaks täisnurkset kolmnurka selle saba jaoks. Millise kala võiks Lynn joonestada?
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25. Milline järgmistest väidetest kirjeldab kujundit, mille pindala on 28 ruutsentimeetrit?

A  Ristkülik, mille pikkus on 9 sentimeetrit ja laius 5 sentimeetrit

B Ristkülik, mille pikkus on 7 sentimeetrit ja laius 4 sentimeetrit 
C Ruut, mille pikkus on 7 sentimeetrit ja laius 7 sentimeetrit 

D Kolmnurk, mille kas külge on 10 sentimeetrit pikk ja kolmas külg on 8 sentimeetrit pikk. 
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26. Punkti A koordinaadid on

F (7, 7)

G (6, 6) _
H (6, 5)

J (5, 6)

27. Millist ühikut kasutatakse kõige sagedamini, et määrata lille massi? 

A gramm
B kilogramm
C meeter

D liiter
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28. Milline väide kirjeldab kõige pareminni antud kujundit?

F nurk JK
G sirglõik JK _

H kiir JK
J sirge JK
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29. Teisipäeval luges Janine ajalehest, et päike tõuseb kell 6:43 hommikul ja loojub kel 9:37 õhtul. Kui kaua oodatakse päikse paistmist sel päeval? 

A 4 h 6 min.
B 14 h 54 min. _C 15 h 54 min.
D 15 h 6 min.
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30. Ühenda punkt P punktiga Y, Siis ühenda punkt Y punktiga W. Milline nurk tekkis?

F Nürinurk
G Teravnurk
H Täisnurk
J sirgnurk

31. Milline väide on õige?

A Ringjoone raadiuse pikkus on veerand ringjoone diameetrist.

B Ringjoone raadiuse pikkus võrdub ringjoone diameetriga.

C Ringjoone raadiuse pikkus on pool ringjoone diameetrist.
D Ringjoone raadiuse pikkus võrdub kahe ringjoone diameetriga.
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33. Mitch ostis karbi küünlaid. Kui Mitch võtab 1 küünla karbist pimesi, siis milline on tõenäosus, et see on triibuline? 

A  
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	Kaust
	Pastakas

	kollane
	oranž

	sinine
	roosa

	
	roheline


34 Iga inimene, kes ilmub koolitusele, saab kausta ning pastaka. Alljärgnev tabel näitab pastakate ja kaustade erinevaid värve. Milline järgmistest puudiagrammidest näitab kõiki 1 värvi kausta ja 1 värvi pastaka kombinatsioone?
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35. Anita võrdles hommikueine hindu viies erinevas poes ja koostas diagrammi. Kõik hinnad olid kirjutatud samal päeval. Diagramm näitab kõiki kirja pandud hindu. 

Milline on lähim hommikueine hind poes #2?  

A $1,65 _
B $1,51

C $1,13

D $1,02

36. Megan tellis T-särke, kõikidele, kes registreerisid end järgmise nädala heategevusjooksuks. Alljärgnev tabel näitab mitu T-särki igat suurust oli tellitud. Milline keskmine arv igat suurust T-särke oli tellitud?

	T-särkide tellimus

	Suurus
	Tellimuse arv

	Väike
	18

	keskmine
	26

	suur
	26

	x-suur
	19

	xx-suur
	11


[image: image48.png]ol

>

Candles





F 15
G 19
H 20 _
J 26

38. Need lipud kanti marssivate gruppide ees. Vastates millisele küsimusele tuleb kasutada tõenäosust?
F Mitu korda on lippudel rohkem trompete kui trumme?

G Kui Lionel võtaks pimesi ühe lipu karbist, siis millise lipu ta oleks kõige tõenäolisemalt välja võtnud? 
H Mis liiki muusikariist on täpselt pooltel lippudest?
J Kui 5 inimest valivad lipud välja enne Amandat, siis mitmest lipust saab ta nüüd valida? 
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41. Milline arv näitab kõige paremini  punkti R asukohta arvteljel?

A 49
B 50
C 54 _
D 58

	Piletite arv
	Kokku hind

	1
	$2,75

	2
	$5,50

	3
	?

	4
	$11,00

	5
	$13,75


42. Tabel  näitab muuseumi ühe pileti hinda. Ühe pileti hind on üks ja sama. Kasutades tabelit leia, kui palju maksab 3 piletit. 

F $7,25

G $7,75

H $8,25 _
J $8,50
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43. Vaata mustrit. 

Kui muster jätkub, siis milline on järgmine kujund?
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44. Kasper võttis kõik raamatud karbist ja pani need kahele riiulile. Ta pani igale riiulile sama arv raamatuid. Kui B esitab raamatute arvu karbis, siis millist järgmistest avaldistest võib kasutada arvutamiseks mitu raamatut pani Kasper igale riiulile?

F B + 2 = ?
G B ( 2 = ?
H B – 2 = ?
J B : 2 = ? _

45. Andi kasutab valgeid ja halle plaadid, et teha näidatud  muster. Kui mustrit jätkata samamoodi, siis mitu plaati tuleb kasutada järgmise halli veeru jaoks? 

A 7
B 8 _
C 10
D 12

46. 1, 10, 100, 1 000, ______

Kui arvude rida jätkata sama reegli järgi, siis milline on järgmine arv? 

F 10 000 
G 1 110

H 1 100

J 1 001

47. Vaata kujundite mustrit. 
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Kui mustrit jätkata, millised kaks järgmist kujundit on? 

[image: image23.png]RVAVAN




[image: image24.png]LVAVAN





[image: image25.png]e AL





[image: image26.png]


_

	Piimakokteilide arv
	Kokku hind

	1
	$2,50

	2
	$5,00

	3
	$7,50

	4
	$10,00

	5
	$12,50

	6
	?


48. Tabel näitab piimakokteili hinda kohvikus. Kui jätkata tabelit sama reegli järgi, siis kui palju maksab 6 piimakokteili? 

F $15,00
G $14,50
H $13,50
J $13,00

49. Millist järgmistest probleemidest võib lahendada kasutades tähtavaldis B – 5 = ?

A Dana ostis nii palju nööpe, et õmmelda ette viis nööpi kõikidele särkidele, mis ta õmbles. Kui B on nööpide arv, mis ta ostis, siis kui palju õmbles Dana särke?

B Lana ostis viis tükki igat liiki küpsiseid. Kui B on küpsise liikide arv, siis mitu küpsist ostis Lana?

C Carter müüs viis väiksemat karpi küpsiseid rohkem kui Brad. Kui B  on karpide arv, mis müüs Brad, siis mitu karpi küpsiseid müüs Carter? _
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D Harry leidis täna viis uut putukat oma kollektsiooni jaoks. Kui B on putukate arv, mis tal oli kokku eile, siis kui palju tal on need nüüd? 

50. Leia masina töö reegel.

F korrutada 4; liita 1
G  jagada 4-ga; liita 1


H lahutada 7
J liita 7 _
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